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1. Assoclezles noms, de gauche  droite, avec la figure « 1nsurta | -
position de I'ovaire » | :;:}\ ‘u} &: ]j
5 \ b 4 2 ’ “ N\
Al Perigynie, epigynie. hypogynie, hypo épigynie . \\l_:‘#{_/ 5- ’ @
B/ Perigynie, hypogynie, epigynie, hypo-épigynie { Y \f \Y
C/ Hypogynie, périgynie, epigynie, hypo-epigynie |2, -3
D/aucune reponse n'est juste t .‘»-7‘5‘ ¥l <3
Flgure « 1 »

2. lafigure« 2 » représente un cycle :
A/ !.an!opnaslque B/trigénetique T
C/haplodiplophasique D/diplcphasique

3 .Un archégone correspond:

A/ augamétange femelle B/ au gametange male C/au sporange D/ ausporophyte

4. Taus les végétaux aguatiques sont des algues ?
A/Oui B/Non

5. Quel est le principal critére de classification des algues ?
A/ La morphologie B/ L'écologie €/ Les pigments D/ La nutrition

6. Quel produit témoigne d'une symbiose entre une algue et un champignon ?
A/ les bryophytes B/ le lichen C/le corail D/ la mousse

7 .Chez les hépatiques, les archégoniophores appartiennent :
A/ aux Bryophyta  B/alagénération sporophytique  C/ala géneration gametophytique

8 .Les bryophytes sont pourvus :

A/ de rhizoides B/ de rhizomes C/ de tissus conducteurs D/ de lignine

9 .Les bryophytes appartiennent aux

A/thallophytes B/ cormophytes C/ trachéophytes D/ phanérogames
10. Les propagules sont :

A/des spores méiotiques B/ de petit massif cellulaire C/des exospores

B/ und$auillad lomve romie

11/Chez les bryophytes, les spores se forment dans :

A/ desasques B/ des sporocystes C/ des gamétacystes @ des sporanges

12/ Le protonéma signifie :

FITHIOHNY IS e GETEIOE ———— Ty G2

D/ aux Marchatiophyta

D/ des endospores directes

A/ le gametange B/ le jeune gamétophyte C/ le jeune sporophyte D/ une algue verte filamenteuse

13. Les ptéridophytes : ~
A/ sont des Thallophytes B/ sont des plantes vasculaires  C/comprennent les fougeres

14. Le sporophyte des pteridophytes est pourvu de :
A/ rhizoides B / feuilles C/ racines D/ fleurs

15/ Les organes sexuels des ptéridophytes sont :
AJ des gametanges B/ des grains de pollen C/ des sporocystes D/ des gametocystes
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D/ Trachéophytes




16. La figure «3» représente :
A /un spore meiotique B/ un sporange €/ une fronde D/ une antheridie

17. Lafigure « 4 » représente des différents types d’inflorescence lesquels ?
A/ 1 Corymbe 20 capitule 3 : ombelle B/1:cyme 2:ombelle 3 capitule

(/1 grappe  2icorymbe 3 gmbelle D/ 1:Cpi  2:capitule  3:grappe QR ] Sy e
: . Y mEam S

18, Les algues sont constituées de quels types d'organismes ? 1 ~ T
Aftucaryote B/ Procaryote C/ Eucaryole et procaryote D/ Protiste ] 1 ,

19. Que signifie « feuille peltée » ? Figure « 4 »

Af une feulle a forme ronde B/une tige attachée au centre de la feuille

C/une feuille raide

D’ le pétiole s'insére au dessous du ]
limbe

i

20. identifiez le numéro 1 de la figure « 5 ».

A/petales B/ sépales C/tépales D/corolle
21. Identifiez le numéro 2 de la figure « 5 ».
A/ gynécee B/ calice C/ corolle D/tépale 3
22. ldentifiez le numero 7 de la figure « 5 ».
A/ coiolle B/ calice €/ bractée D/sepales 4[ 8
23. Quelle discipline étudic les algues : Figure « 5 »

A/ La phylologie B/ La phycologie €/ La phytologie D/ La palynologie

24. Existe- il des stomates au niveau des tiges ?
A/Qui B/Non, jamais  C€/Ouij, surtout ies tiges aguatiques D/0ut, sauf les tiges souterraines

25. Laracine adventive :
A/ racine n'existe que sur la tige souterraine B/ racine présente sauf sur une tige aérienne
C/ racine cherche de I'eau en profondeur @’ Sert souvent a la multiplication végétative des plantes

26. Aujourd'hui, combien d'espéces d'algues sont recensées ?
A /50 000 B/Environ 100 000 C/ 1000 D/ Environ 40 000

27. Parmi les propositions suivantes, lesquelles sont correctes:
A/ Uespece dioique sont des organismes unisexues
B/ Un Hermaphrodite porte des ¢tamines ou bien des carpelies
C/ La pluparts des fleurs sont harmaphrodites
D/ cruciforme c’est une fleur a quatre pétales

28. Les Ambryophytes sont dénommeées :
A/ les cormophytes 8/ les chlorophytes
C/ les Archégoniates  D/fles plantes terrestres
29. Lafigure « grreprésente
A/ une fronde de fougere B/ cessores €/ une mycose D/ une algue

Figure « 6 »

30. La figure «1» représente une :
A/ placemtation marginale B/ placentation basilaire
C/ placentation axile D/ placentation pariétale

v
Figure « 7 »




D

0
a5

D ERgOIV

10
1

B
13 | BCD
B

18
19
20

21

22

24

25 |0

28 | ACD
29 |AB

30




